Analisis Matematico III . Curso 4

Parcial. Tercera fecha: 4 de marzo de 2021

Apellido y nombres:
Nro Padrén:

1. Sea
Vz+i
A= Y z
c(z+1+1)
siendo C' una circunferencia de centro en z = —1 y radio 11/10. Defina una rama de la raiz cuadrada

de forma que A esté bien definida, y dé los valores Re(A) e Im(A).
2. Dada la funcién
e® 1

f(2)2m+;

(1) Halle la serie de Laurent Y72 cx(z+ 1)k de f tal que la serie numérica Y oo cx2* converja.
Indique los coeficientes c_o, c_1, ¢g ¥ c1.

(11) Indique si las siguientes series numéricas son convergentes, y en caso afirmativo, halle el valor al
que convergen (los coeficientes ¢ son los de la serie del inciso anterior)

1) D0 oo Gk
2) Zzozfoo k ck(_z)k
3. Determine los puntos donde la transformacién T'(z) = Log(z? —1) no es conforme, y halle la imagen de

D = {z e C: Re(z) >0,Im(z) <0} através de T, indicando ademds cémo se transforma la frontera
de D.

4. Halle y clasifique las singularidades de la funcién

1
€z

9(z) = (

2z — mi)? cosh(z)

y calcule la integral de g(z) sobre una circunferencia de radio 2 centrada en 3i.
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